


«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель оргкомитета по подготовке и проведению проекта «Будь здоров – Ориентиры жизни!» среди обучающихся общеобразовательных организаций Городского округа «город Ирбит» Свердловской области, начальник Управления образованием Городского округа «город Ирбит» Свердловской области

«» Ю.Н. Лыжина
2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о мероприятиях инициированных
классом-участником городского проекта
«Будь здоров – Ориентиры жизни!» среди обучающихся 7-х классов
Городского округа «город Ирбит» Свердловской области

Каждый класс-участник городского проекта «Будь здоров – Ориентиры жизни!» среди обучающихся 7-х классов Городского округа «город Ирбит» Свердловской области (далее - Проект) может самостоятельно инициировать мероприятия, которые соответствуют цели и задачам Проекта, формируют активную жизненную позицию, основанную на базовых национальных ценностях (далее - Конкурс).

Участники Конкурса:

Обучающиеся 7-х классов, включенные в городской проект «Будь здоров – Ориентиры жизни!».

Сроки проведения Конкурса:

С 1 ноября 2024 года по июнь 2025 года.

Правила проведения инициированных классом мероприятий:

Самостоятельно инициированные мероприятия могут включать в себя всё разнообразие видов деятельности: просветительские акции, семинары, круглые столы, КВНы, сюжетно-ролевые игры, конкурсы, спортивные состязания, походы и экскурсии, направленные на ознакомление обучающихся с трезвенными традициями, историей и культурой родного края, волонтерская деятельность и т.п.

Каждый класс-участник может организовать и провести не более пяти мероприятий с ноября по июнь.

Для проведения мероприятия необходимо согласовать Положение о нем в оргкомитете Проекта не позднее чем за неделю (приложение 1).

Класс-участник должен предоставить отчеты о проведенных мероприятиях на электронную почту Управления образованием ГО город Ирбит: info@uoirbit.ru или в кабинет № 12.

Отчет должен содержать: описание мероприятия, уровень, итоги мероприятия, примерное количество участников и 3-5 фотографии (приложение 2). К отчету могут быть приложены отзывы родителей, поддерживающие письма государственных и общественных организаций, поощрительные дипломы и грамоты.

Рабочая группа Оргкомитета ежемесячно подводит итоги конкурса и вносит их в протокол.

Мероприятия могут быть разного уровня:

- Классный уровень – мероприятие организовано и проведено для собственного класса.

- Школьный уровень – мероприятие организовано и проведено обучающимися-участниками проекта для классов либо гостей школы.

- Уровень микрорайона – мероприятия придуманные, организованные и проведенные участниками проекта в 2 учреждениях города либо в 2 общественных местах.

- Городской уровень – мероприятие организовано и проведено участниками проекта при взаимодействии с каким-либо учреждением (культуры, здравоохранения, социальной политики, молодежной организацией и др.) для населения города Ирбита и освещение его в местных СМИ.

Раздача листовок не будет учитываться как отдельное мероприятие.

Порядок оценки:

За организацию и проведение самостоятельно организованных и проведенных мероприятий классу начисляется:

на классном уровне – 2 балла;

на школьном уровне – 3 балла;

на микрорайон – 4 балла;

на городском уровне – 5 баллов.

ОТЧЕТ

о мероприятиях инициированных классом-участником
городского проекта «Будь здоров!» среди обучающихся 7-х классов
Городского округа «город Ирбит» Свердловской области
(заполняется классами самостоятельно)

Школа, класс _____

Мероприятие: _____

Дата и место проведения мероприятия: _____

Уровень мероприятия: _____

Количество и категория участников: _____

Описание мероприятия: _____

Итоги мероприятия: _____

Что данное мероприятие дало классу, как повлияло на класс _____

